



## Уважаемые коллеги!

Вот и закончилось лето, которого мы с вами так ждали, закончились отпуска. Вновь работа и новые номера журналов, новые конференции, съезды и множество интересных встреч на форумах в Киеве, Днепре, Одессе...

Я, редакционный совет, сотрудники Издательского дома «Заславский» спешим ПОЗДРАВИТЬ ВАС, ДОРОГИЕ КОЛЛЕГИ, С ВЫПУСКОМ **СОТОГО НОМЕРА ЖУРНАЛА!** А ведь кажется, совсем недавно мы переживали, каким будет журнал,

как его сделать интересным для вас, как выжить в эти сложные и интересные годы. Оценивая всю нашу работу и выпущенные номера нашего с вами журнала, мы понимаем, что идем верной дорогой, и, как всегда, надеемся, что завтра или вот-вот будет еще лучше, и будет выходить наш журнал, и мы с удовольствием будем его читать!

Из самых главных новостей — новый взгляд Минздрава на улучшение последипломного образования и вопросы, которые возникают при прочтении соответствующего приказа, но вопросов значительно больше, чем ответов.

В пятом номере нашего с вами журнала рассматриваются некоторые вопросы токсикологии, другие статьи по токсикологии будут опубликованы в восьмом номере, а в совокупности с аналогичными тематическими выпусками прошлых лет представленный материал, надеемся, поможет нам в лечении и диагностике больных токсикологического профиля.

В материалах этого номера вы найдете интересные обзоры, интернет-обозрение и клинические случаи. В целом номер получился и насыщенным, и интересным.

...И как всегда — Ричард Бах, из книги «Карманный справочник Мессии»:

*Подобное притягивает подобное...  
Будь самим собой —  
Спокойным, ясным, ярким.  
Спрашивай себя каждую минуту,  
То ли это, чего ты действительно хочешь,  
И делай это, только когда услышишь  
Утвердительный ответ.  
Это отводит от тебя тех,  
С которыми ты ничего о себе не знаешь,  
И привлечет других,  
У которых тебе стоит поучиться...*

Главный редактор проф. В.В. Никонов ■